



Preizkusite novo usposabljanje za zeleni in digitalni prehod na področju socialne ekonomije SETS

Želite okrepiti trajnostne vidike vašega poslovanja s pomočjo sodelovanja s subjekti socialne ekonomije? Ali pa že sodelujete s socialnimi podjetji in bi si želeli bolje razumeti njihovo delovanje? Si želite pridobiti znanje s področja merjenja družbenih učinkov?

Usposabljanje, ki smo ga posebej za vas oblikovali v sodelovanju z mednarodnimi partnerji v okviru projekta SETS, ponuja vpogled v prednosti in izzive socialne ekonomije, pregled raznovrstnosti njihovega organiziranja, s čimer boste v prihodnosti lažje vzpostavljali uspešno sodelovanje in podaje metode merjenja družbenih učinkov. SETS ponuja skupaj tri programe usposabljanja s ključnimi veščinami za zeleni in digitalni prehod na področju socialne ekonomije.

Več o projektu SETS: <https://sets-project.eu/>.

Programi usposabljanja



Razumevanje kompleksnosti socialne ekonomije in upravljanja učinka, oblikovan specifično za zunanje sodelavce socialne ekonomije, da se opremijo s temeljnim vedenjem o socialni ekonomiji, njenih izzivih in priložnostih – Pridobili boste celosten vpogled v spekter socialne ekonomije, spoznali primere dobrih praks in se naučili merjenja učinkov za bolj trajnostno poslovanje.



Umetna inteligenca – razumevanje tveganj in koristi UI, oblikovan specifično za vodstveni kader v socialni ekonomiji, da boste lažje uvajali nova orodja – Razumevanje osnov umetne inteligence, njene uporabe in etičnih izzivov. Spoznali boste ključne koncepte, zgodovinski razvoj in praktične primere uporabe UI v socialni ekonomiji.



Komuniciranje in sodelovanje v digitalnem okolju, oblikovan specifično za zaposlene v socialni ekonomiji, da boste lažje in hitreje izvajali vsakdanja opravila, in iskalce zaposlitve, ki si želijo povečati možnosti na trgu dela – Poglobite svoje znanje o učinkovitem upravljanju spletne prisotnosti, zbiranju podatkov in uporabi digitalnih orodij za boljše sodelovanje. Naučili se boste, kako izboljšati svojo digitalno strategijo in optimizirati komunikacijo.

Kaj lahko pričakujete?



9 – 12 urna usposabljanja v slovenskem jeziku (del dodatnega gradiva je v angleškem jeziku) vključujejo:

- **Prijava in samoocena** – registracija in začetna analiza znanja.
- **Uvodno skupinsko srečanje** – predstavitev tečaja in mentorjev, tehnične smernice *(5. marec 2025)*.
- **Asinhrono e-učenje** – mikro-lekcije, študije primerov in samostojno delo na platformi SPARKS *(med 10. in 28. marcem 2025)*.
- **Interaktivne delavnice** – sodelovanje s trenerji za poglobljeno učenje *(med 17. in 21. marec 2025)*.
- **Zaključno ocenjevanje in certificiranje** – preverjanje znanja in pridobitev potrdila *(med 31. marcem in 4. aprilom 2025)*.

Komu so usposabljanja namenjena?

Usposabljanja so namenjena **ponudnikom storitev organizacijam socialne ekonomije** – program Socialna ekonomija; **vodjem organizacij socialne ekonomije (SEO)** – program Umetna inteligenca; in **zaposlenim v socialni ekonomiji ter iskalcem zaposlitve** – program Komuniciranje in sodelovanje v digitalnem okolju. Na podlagi vaših odgovorov v prijavnici, vas bomo vpisali v ustrezeni program na platformi **SPARKS**. Če želite obiskati še kak dodaten program, vam to z veseljem omogočimo.



Kako se prijaviti?

Prijave sprejemamo do srede, 26. februarja preko [obrazca JOTFORM](#).

Na podlagi tega vas bomo vpisali v sistem SPARKS in prejeli boste dostopni link, kjer si lahko v nadaljevanju uredite svoj profil in dostopno geslo.

Zakaj sodelovati?

- **Brezplačno do praktičnih znanj** in digitalnih veščin
- Možnost **razvoja kompetenc** na ključnih področjih
- Priložnost za **povezovanje in mreženje** z drugimi strokovnjaki
- **Dostop do vsebin**, ki vam bodo pomagale pri učinkovitosti dela in razvoju idej.

Ker želimo še **izboljšati programe usposabljanja**, vas bomo pred in po usposabljanju ter v roku pol leta po preteku usposabljanja, prosili za nekaj povratnih informacij s pomočjo vprašalnikov.

Za dodatne informacije nam pišite na: k.beckkos@fundacija-prizma.si.

Ne zamudite priložnosti za nova znanja in strokovni razvoj – Veselimo se vaše radovednosti!

Slovenska ekipa SETS